YO 621.643.4.065 : 006.354 Fpynna K

FrOCYLAPCTBEHHBIN CTAHAOAPT COK3A cCCP

MPOXO4HVKW BBEPTHbIE rOCT
AN COEOVMHEHWI TPYBOMPOBOLOB
Mo HAPY>XHOMY KOHYCY 13969_74
KOHCTpyKLMa 1 pasmepsbl
Screwed unions for tube connections on external cone. B3ame
Construction and dimensions FOCT 13969- 68

MocramosinoHnem [ocynapcTBEHHOrO KomuTeTa  ctaHgaptoB Coseta  MuHucTpoB
CCCP o1 10 ceHTA6ps 1*74 r. He 2124 cpok BBeLeHUS YyCTaHOBEH

C 01.07.75

MpoBepeH B 1915 r. -
Hecob6ntofeHune cTaHaapta npecneayertcsi N0 3aKoHy
1 KOHCprKLI,VIFI N pasmepbl BBEPTHbIX MNPOXOAHUXOB [AO/IKHbI CO-
OTBETCTBOBATb YKa3aHHbIM Ha 4YepTexxe U B Ta6n|/|u,e.
n
* Pa3mep ANnA crnpaBoK.

M3paHue oduymansHoe MepeneyaTka BoCnpeLyeHa

X
Mepeunspanne. AnBapb 1988 «

M


http://www.kruzhevo-len.ru/krasivye-salfetki-foto.html

=%

is
"5cl

10

12

14

16

18

20

22

25

28

30

32

34

36

-
i
1,7
2,7
3,7
5,5

7.5

11,5
13,5
15,5
17,0
19.0
22,0
25.0
27,0
28.0
30.0
32.0

*4,0

14

19

20

25

32

38

1.5

2.0

Pa3mepusl
D

M8X1

K
M10X1
M12X1

K
M14X1
M16X1 K
M20X1.5

K
422X1.5
>424X15 g
M27X1.5
M30X1.5 K
M33X2

K
M39X2
Maz2x2 , Kl
M 45X 2
M 48X 2

K1

a Mm

1/16"

1/8"

1/4"

3/8"

1/2"

3/4"

1/4"

172"

6,135

8,480

10,997

14,415

17,813

23,128

29,059

37,784

43.853

FOCT 09*9-74 C 2

o

115

16,2

19,6

25,4

27,7

31,2

34,6

36,9

41.6

53.1

57,7

Mpeg.

oT**,

+0.3

13

14

16

22

27

28

29

X®

9,5 £0.25

14,5

19,0

24,0

24.5

23.0

85



C. 3TOCT 13W-74

L 1.

=
of
uo
3
N
>onsn

2.5

10 3,0

i 3,5

36

28 4.0

42

38 50

Mpumep YCNOBHOTO

Pa3mepbl

Mpep.

OTKA.

+0.25

L

27,5
28,5

47.0

49,0
53.0
58.0

61,5
62,0

B M™M

10
i)
14

17

22
24
27
30
32

36

46

50

0,4

1,0

1,6

Mpeg.
OTXN.

0603HaUYeHUs

MpogomkeHne

eMacca 100 bIT.. KI

0.70
0,87
1,44
2,07
2,17
3,06
3,32
4.29
4,70
6,17
7.31
7,28
8.71
11,19
11,04
9,85

BBEPTHOIO

1,16
1,99
2.47
4,08
5,88
6,17
8,68
9.43
12,18
13,35
17,50
20,75
20.65
24.70
31,80
31,30
27,90

0,82
1.12
1.91
2,38
3.93
5.66
5.92
8,36
9,06
11,70

npo-

xogumMKa K Tpy6onposogy D,, —12 MM U3 antOMWHWEBOro crnasa
MpoxoaHuK BeepTHO 12—31A FTOCT 13969—74

To e, U3 cTanm Mapku 45:
MpoxoAHuK BBepTHON 12—22A TOCT 13969—74

To e, «3 cTtanu mapkm 12X18HIT:
MpoxofHuK BBepTHOW 12—J3A TOCT 13969—74

To e, n3 ctann mMapkn 13X11H2B2M®:
MpoxopHuK BeepTHOW 12—TA TOCT 13969—74



FOCT 1J9W- 74 C. 4

1 To e, 13 6POH3bI:
MpoxoaHukK BBepTHOW 12—41A TOCT 18969—74
To e, fna u3genuii 06Lero NPUMeHeHNs:
MpoxogHuK BeepTHOI 12—31 MOCT 13969—74
MpoxoaHuK BBEpTHON 12—22 TOCT 13969—74
MpoxogHuK BBepTHOI 12— 13 TOCT 13969—74
MpoxoaHuk BBepTHOW 12— 11 FOCT 13969—74
MpoxofHuK BBepTHOI 12—41 TOCT 13969—74

2. Pe3bboBas uyacTb  MPOXOAHWKOB Ha  AanHe |— no FOCT
13955—74.

3. MapkupoBatb 1 Knelimutb — no TOCT 13977—74.

4. TexHuyeckue ycnosua — no MOCT 13977—74.

87


http://files.stroyinf.ru/Index/365/36585.htm

